Какие образцы нужны для теста ДНК?

СТАНДАРТНЫЙ ОБРАЗЕЦ ДНК
Мазок с внутренней стороны щеки (содержит частицы буккального эпителия), который берется при помощи ватной палочки. Процедура простая, безболезненная и безвредная (смотреть инструкцию) может быть выполнена в домашних условиях.

НЕСТАНДАРТНЫЕ ОБРАЗЦЫ ДНК
К нестандартным образцам относятся все остальные образцы. Ниже перечислены наиболее часто встречающиеся:
Зубная щетка
С ежедневным сроком использования - не менее 30 дней. Для транспортировки помещается в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения.
Кровь 
Пятно диаметром более 1,5-2 см2. Кровь может быть на ватном диске, бумаге, ткани (чем глубже пропитан материал, тем лучше). Такой образец необходимо просушить в естественных условиях и поместить в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения.
Не допускать намокания упаковки!
Сперма
Пятно диаметром более 1,5-2 см2. Сперма может быть на ткане или бумаге (салфетки, полотенце, простынь и т.д.). Не нужно приносить всю ткань, достаточно вырезать пятно.
Можно предоставить образец спермы из презерватива: не касаясь стенок презерватива, опустить в семенную жидкость 2-5 ватных палочек, аккуратно вынуть и поместить в чистый конверт (либо вылить сперму на стерильный бинт или салфетку).
Для транспортировки помещается в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения.
Не допускать намокания упаковки!
Ушная сера
2 палочки или ватные головки палочки должны быть обильно окрашены в желтый, желто-бурый цвет. Для транспортировки помещается в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения.
Ногти
Необходимо состричь ногти со всех 10-ти пальцев рук и, не прикасаясь к состриженным ногтям руками, положить их в чистый бумажный конверт. Транспортируется в бумажном конверте. Не требуют особых условий хранения.
Детская соска - «пустышка»
С ежедневным сроком использования не менее 10 дней. Для транспортировки помещается в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения.
Носовые платки (тканевые и одноразовые бумажные)
Носовой платок содержащий обильные выделения из носа. Для транспортировки помещается в чистый бумажный конверт. Не требуют особых условий хранения.
Волосы (с луковицами)
Волосы должны быть с луковицами (вырванные с корнем). Необходимое количество 8-10 шт. Для транспортировки помещаются в чистый бумажный конверт. Не требуют особых условий хранения.
ВНИМАНИЕ: Состриженные, выпавшие, собранные с расчески волосы не подойдут.
Жевательная резинка 
Человек должен использовать (жевать) жевательную резинку не менее 20 минут. Сразу после использования, ее необходимо поместить в бумажную салфетку. Прикасаться руками к жевательной резинке НЕЛЬЗЯ! Для транспортировки салфетка с жевательной резинкой помещается в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения.
Женский тампон или прокладка
Перед отправкой подсушить естественным способом, чтобы упаковка при транспортировке не промокала! Не дуть, не использовать воздухонагнетающие устройства, избегать прямого попадания ультрафиолетовых и инфракрасных лучей! Для транспортировки помещается в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения.
Окурки	
6-8 штук. Перед сбором окурков убедитесь, что они принадлежат одному человеку. Наденьте перчатки, окурки соберите пинцетом и поместите в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения.
Кости	
Небольшие фрагменты кости, не разложившиеся, не обгоревшие не менее 1 штуки. помещаются в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения. Срок проведения экспертизы может быть увеличен до 2-х месяцев.
Зубы	
Коренные зубы без кариеса не менее 2 штук помещаются в чистый бумажный конверт. Не требует особых условий хранения. Срок проведения экспертизы может быть увеличен до 2-х месяцев.

ВНИМАНИЕ: Не допускается упаковка образцов в файлы, полиэтиленовые пакеты, контейнеры, емкости.
	Специальный образец
	Стоимость, руб.

	Специальный образец (кровь, ушная сера, з/щетка, сперма, волосы, ногти, ж/резинка, выделения из носа, окурки)**
	7 500

	Специальный образец инф (зуб, фрагмент кости)**
	19 900


**оплачивается дополнительно к стоимости ДНК теста. 

ПОСМОТРЕТЬ ВСЕ ЦЕНЫ
